

澳洲昆士蘭漢字文化季硬筆字比賽 體驗書寫正體漢字之美

#大洋洲 #澳洲 #昆士蘭 #硬筆字比賽 #Hanzi Handwriting Competition

為了推廣正體漢字書寫，擴大澳洲昆士蘭地區正體漢字運用範疇，並透過文字與文化活動之宣傳，導引鼓勵在地華裔子弟、主流學校學生、華語文教學相關工作者及社會人士體驗正體漢字之美，昆士蘭華語文教師聯誼會今年繼續辦理漢字文化季系列活動，包含硬筆字書寫比賽、文字彩繪創意比賽及朗讀比賽。

首先登場的是硬筆字比賽（Hanzi Handwriting Competition），自6月16日起至6月27日起陸續舉行，為達正體漢字文化交流推廣，宣揚臺灣意象的活動宗旨，自去年開始昆士蘭正體漢字文化季硬筆字書寫比賽特別開放主流學校華語教師申辦硬筆字書寫比賽場次，經統計今年共計在布里斯本文教服務中心及Ormiston College、Ipswich Grammar School、Cleveland District State High School、Robertson State School、Rochedale State School、Calamvale Community Collage等6所主流學校舉行，總計1,459人參賽，參賽年齡含括小學低年級組至青年與社會人士組團體或個別參賽者。為鼓勵當地各年齡層、各族裔華語文學習者踴躍參與，各競賽組別增設『非華語背景』分項，參賽作品以正體楷書字體為主，相關比賽結果將於7月中旬公布。

主辦單位昆士蘭華語文教師聯誼會特別感謝六所學校的教師，為促成此活動所付出的心力與時間，同時也期盼藉由正體漢字文化季的相關活動的舉辦，能夠促進校際間交流與合作，鼓勵當地華裔子弟體驗正體漢字之美，提升華語文學習興趣及傳承優良文化。而近年來當地非華裔背景參賽者的參與愈趨增多，不僅顯示出澳洲多元文化大熔爐的特色，更充分反映出當地華語文教師的辛勤耕耘，透過語文學習與文化交流，讓當地主流社會對臺灣有更好的認識與認同。

